

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 24.07.2017 № 2018-па

0 внесении изменений постановление администрации города Южно-Сахалинска от 24.06.2016 $N_{\underline{0}}$ 1858-па «Об утверждении Положения об осуществления организации полномочий присвоению наименований ПО улично-дорожной элементам сети, элементам планировочной структуры, изменению, аннулированию таких наименований территории городского округа «Город Южно-Сахалинск», признании утратившими силу постановлений администрации города Южно-Сахалинска от 03.07.2012 № 1379, от 21.04.2014 № 683-па, от 24.11.2015 № 3271-па»

В соответствии со ст. 16 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об обших организации местного самоуправления принципах Российской Федерации», ст. 37 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск», решением Городской Думы города Южно-Сахалинска от 22.03.2017 № 752/38-17-5 «О внесении изменений в структуру администрации города Южно-Сахалинска на 2017 год», решением Городской Думы города Южно-Сахалинска от 05.04.2017 № 754/39вн-17-5 «О Положении о Департаменте архитектуры и градостроительства Южно-Сахалинска», распоряжением администрации Южно-Сахалинска от 31.03.2017 № 152-р «О внесении изменений в структуру администрации города на 2017 год, утвержденную распоряжением администрации города от 12.09.2016 № 437-р «О структуре администрации города Южно-Сахалинска на 2017 год», администрация города Южно-Сахалинска постановляет:

- Южно-Сахалинска 1. Внести постановление администрации города от 24.06.2016 № 1858-па «Об утверждении Положения об организации осуществления полномочий по присвоению наименований элементам улично-дорожной сети, планировочной аннулированию элементам структуры, изменению, «Город Южно-Сахалинск», наименований территории городского округа на утратившими постановлений администрации признании силу города Южно-Сахалинска от 03.07.2012 № 1379, от 21.04.2014 № 683-па, от 24.11.2015 № 3271-па», следующее изменение:
- 1.1. В преамбуле постановления слова и цифры «распоряжением администрации города Южно-Сахалинска от 25.10.2016 № 565-р «Об утверждении

Управлении архитектуры Положений об И градостроительства администрации города Южно-Сахалинска и его отделах» заменить словами и цифрами «решением Городской Думы города Южно-Сахалинска от 22.03.2017 внесении изменений в структуру администрации № 752/38-17-5 «O Южно-Сахалинска решением Городской 2017 год», Думы города Южно-Сахалинска от 05.04.2017 № 754/39вн-17-5 «О Положении о Департаменте архитектуры и градостроительства города Южно-Сахалинска», распоряжением администрации города Южно-Сахалинска от 31.03.2017 № 152-р «О внесении изменений в структуру администрации города на 2017 год, утвержденную распоряжением администрации города от 12.09.2016 № 437-р «О структуре администрации города Южно-Сахалинска на 2017 год».

- 2. Внести в Положение об организации осуществления полномочий по присвоению наименований элементам улично-дорожной сети, элементам планировочной структуры, изменению, аннулированию таких наименований на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск», утвержденное постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 24.06.2016 № 1858-па, следующие изменения:
- «Структурным 2.1. B пункте 1.3. слова подразделением аппарата города администрации Южно-Сахалинска непосредственно осуществляющим элементам улично-дорожной присвоение наименований сети, наименований элементам планировочной изменение, аннулирование структуры, наименований на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск» является адресации Управления архитектуры и градостроительства аппарата администрации города Южно-Сахалинска (далее — Управление)» заменить словами «Отраслевым (функциональным) органом администрации города Южно-Сахалинска, непосредственно осуществляющим присвоение наименований элементам уличнодорожной сети, наименований элементам планировочной структуры, изменение, аннулирование таких наименований на территории городского «Город Южно-Сахалинск», является Департамент архитектуры и градостроительства города Южно-Сахалинска (далее — Департамент). Структурным подразделением Департамента непосредственно осуществляющим присвоение наименований улично-дорожной сети, наименований элементам элементам планировочной структуры, изменение, аннулирование таких наименований на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск» является отдел адресации Департамента.»;
- 2.2. В пункте 2.1. и далее по тексту слово «Управление» в соответствующих падежах заменить словом «Департамент» в соответствующих падежах;
- 2.3. В пункте 2.2. слова «- восстановление исторически сложившихся наименований;» исключить;
- 2.4. В пункте 2.4. и далее по тексту слова «распоряжения вице-мэра» заменить словами «распоряжения Департамента»;
- 2.5. В абзаце 4 пункта 2.5. слова «и в справочно-правовых системах» исключить.
 - 2.6. Пункт 2.6. исключить.
 - 2.7. Дополнить Разделом III следующего содержания:
- «III. Особенности присвоения наименований элементам улично-дорожной сети, элементам планировочной структуры, изменения, аннулирования таких наименований на территориях садоводческих, огороднических и (или) дачных

некоммерческих объединений граждан, расположенных в границах городского округа «Город Южно-Сахалинск»:

- 3.1. Присвоение наименований элементам улично-дорожной сети, элементам планировочной структуры, изменение, аннулирование таких наименований на территориях садоводческих, огороднических и (или) дачных некоммерческих объединений граждан, расположенных в границах городского округа «Город Южно-Сахалинск» осуществляется по заявлению представителей указанных членов некоммерческих объединений, уполномоченных на подачу такого заявления принятым в установленном законодательством Российской Федерации порядке решением общего собрания членов такого некоммерческого объединения.
- 3.2. Заявление о присвоении наименований элементам улично-дорожной сети, элементам планировочной структуры, изменении, аннулировании таких наименований на территориях садоводческих, огороднических и (или) дачных некоммерческих объединений граждан, расположенных в границах городского округа «Город Южно-Сахалинск» направляется на бумажном носителе посредством почтового отправления или представляется лично.
- 3.3. К заявлению о присвоении наименований элементам улично-дорожной сети, элементам планировочной структуры, изменении, аннулировании таких наименований на территориях садоводческих, огороднических и (или) дачных некоммерческих объединений граждан, расположенных в границах городского округа «Город Южно-Сахалинск» прилагаются следующие документы:
- 3.3.1. Решение общего собрания членов некоммерческого объединения о наделении полномочием на подачу заявления о присвоении наименований элементам улично-дорожной сети, элементам планировочной структуры, изменении, аннулировании таких наименований на территориях садоводческих, огороднических и (или) дачных некоммерческих объединений граждан, расположенных в границах городского округа «Город Южно-Сахалинск»;
- 3.3.2. Документ, удостоверяющий личность представителя членов некоммерческого объединения;
- 3.3.3. Схема планировочной организации территории некоммерческого объединения с указанием предлагаемых наименований элементов улично-дорожной сети, элементов планировочной структуры, номеров земельных участков;
- 3.3.4. Решение общего собрания членов некоммерческого объединения о принятых наименованиях элементов улично-дорожной сети, элементов планировочной структуры.».
- 3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Южно-Сахалинск сегодня» и разместить на официальном сайте администрации города Южно-Сахалинска.
- 4. Контроль исполнения постановления администрации города возложить на начальника Департамента архитектуры и градостроительства города Южно-Сахалинска.

Мэр города С.А. Надсадин